



ORAȘUL ȚICLENI
Strada Petroliștilor, nr. 769, orașul Țicleni,
judetul Gorj, cod poștal 215600, România
Tel: +40.253.234361 Fax: +40.253.234333
E-mail: primaria_ticleni@yahoo.com
www.primarieticleni.ro



Proces – verbal,

**Incheiat azi, 19.07.2019, cu ocazia întrunirii Consiliului Local
al Orașului Țicleni în ședință ordinară**

Consiliul Local al Orașului Țicleni a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția nr.322/15.07.2019 , ora 17⁰⁰ emisă de către Primarul Orașului Țicleni, dl. Radu Constantin.

Domnul președinte de ședință Coltescu Iulian declară ședința deschisă, fiind prezenți 12 consilieri din totalul de 13 în funcție. (lipsește domnul consilier Bădița Nastasie).

Se supune la vot ordinea de zi, suplimentarea acesteia și referatul pentru buget fiind aprobate cu 12 voturi pentru , nici un vot cotra, nici o abținere .

Se supune la vot procesul verbal al ședinței din 28.06.2019, care rămâne în discuție pentru ședința următoare deoarece domnul Branescu Constantin consideră că nu a fost specificat tot ceea ce a zis dumnealui.

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.1 pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august-octombrie 2019**”.

Exsită discuții cu privire la alegerea președintelui de ședință iar domnul consilier Sprânceană Silviu Tudosie îl propune pe domnul consilier Branescu Constantin președinte pentru perioada august-octombrie 2019.

Domnul Brănescu Constantin considera că trebuie repus la fiecare sedinta proiectul in care dumnealui a fost propus ca si presedinte de sedinta, si nu a fost votat , deoarece este capabil si indreptatit sa fie presedinte de sedinta 3 luni ca oricare din consilieri.

Avand in vedere ca exista divergente de opinie pe aceasta tema si nu se mai pastreaza calmul in sala de sedinta , domnul presedinte suspenda sedinta .

Dupa 10 minute pauza se reia sedinta.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.1 pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august-octombrie 2019**”.

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.1 pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august-octombrie 2019**” fiind aprobat cu 9 voturi pentru din 12 consilieri prezenți, o abțiere – respectiv domnul consilier Dănescu Gheorghe, doua voturi contra respectiv domni consilieri Branescu Constantin și Sprinceana Silviu.

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.2 pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada august-octombrie 2019**”.

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.2 pe ordinea de zi „ **Proiect de hotărâre privind instituirea taxei de copiere a documentelor de interes public**” fiind aprobat cu 12 voturi pentru din 13 consilieri prezenți, nici o abțiere , un vot contra respectiv domnul consilier Branescu Constantin.

Proiectul de hotărâre cu nr.3 pe ordinea de zi privind concesionarea unei suprafețe de teren în punctul Parcare Băi Țicleni, este retras de pe ordinea de zi.

Se analizează și se dezbate proiectul de hotărâre cu nr.4 pe ordinea de zi **Proiect de hotărâre privind stabilirea consumului lunar de carburanți pentru autovehiculele și utilajele aflate în administrarea Orașului Țicleni și unităților subordonate acestuia cât și stabilirea numărului de autoturisme pentru activitățile specifice desfășurate**

Comisiile de specialitate acorda vot favorabil.

Domnul Branescu Constantin considera ca ar trebui retras de pe ordinea de zi deoarece a fost transmis tarziu materialul si nu a fost timp suficient pentru studio.

Domnul consilier Sprinceana Silviu considera ca trebuia pus la dispozitie si HCL –ul anterior unde se stabilea consumul.

Doamna Secretar specifica faptul ca este introdusa in lista noua dacia Logan , recent receptionata de UAT Ţicleni.

Domnul Primar solicita sa se specifice in procesul verbal ca in sedinta urmatoare va fi adusa si HCL cu consumurile solicitata de domnul Sprinceana Silviu.

Domnul consilier Sprinceana Silviu depune o adresa prin care solicita procesul verbal cu nr.7946 al Curtii de Conturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu nr.4 pe ordinea de zi ,, **Proiect de hotărâre privind stabilirea consumului lunar de carburanți pentru autovehiculele și utilajele aflate în administrarea Orașului Ţicleni și unităților subordonate acestuia cât și stabilirea numărului de autoturisme pentru activitățile specifice desfășurate**" fiind aprobat cu 10 voturi pentru din 13 consilieri prezenți, 2 abțineri – respectiv domnii consilieri Bădita Nastasie si Sprinceana Silviu , un vot contra respectiv domnul Branescu Constantin .

Domnii consilieri ia la cunostiinta despre actul additional cu ApaRegio Gorj.

O dată ce au fost discutate toate probleme, domnul președinte de ședință declară închise lucrările acesteia.

Președinte de ședință

Coltescu Iulian



Secretar,

Tuță Adina -Elena

